
Instalace  montážní  konzoly

Seznam  věcí  k  zabalení

Imbusový  klíč  (3  mm)

Příprava:

Zarovnávací  podložkaMontážní  konzola

Montážní  konzola
Prostor  pro  instalaci

Umístěte  kalibrační  rámeček  Autel  nebo  IA600  na  rovný  povrch.  Posuňte  velkou  posuvnou  desku  ze  středu  příčníku  na  jednu  stranu,  abyste  vytvořili  prostor  pro  
instalaci  montážního  držáku.
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(AUTEL-CSC050A/10)
Montážní  konzola

Před  použitím  si  prosím  pečlivě  přečtěte  tuto  příručku.

POZNÁMKA:  Montážní  konzolu  lze  nainstalovat  buď  na  standardní  kalibrační  rám  Autel,  nebo  na  kalibrační  rám  IA600.  Tato  příručka  používá  instalaci  na  kalibrační  rám  Autel  IA600  

pro  ilustrační  účely,  protože  pokyny  k  instalaci  jsou  pro  oba  rámy  shodné.

Děkujeme  vám  za  zakoupení  montážního  držáku  Autel,  který  slouží  jako  podpěra  pro  upevnění  dvouřádkového  laseru  Autel  (AUTEL-CSC1500/10)  na  kalibrační  rámy  
Autel.  Tato  stručná  referenční  příručka  vás  poučí  o  instalaci  montážního  držáku.

Připevněte  vyrovnávací  podložku  k  montážnímu  držáku.  Čtyři  zatloukací  
matice  na  zadní  straně  montážního  držáku  utáhněte  vodorovně.  
Poté  vložte  montážní  držák  do  první  a  třetí  posuvné  drážky  příčného  
nosníku.

Web:  www.autel.com
E-mail:  sales@autel.com

www.maxisysadas.com

Stručný  referenční  průvodce



Dvouřádkový  laser  Autel  magneticky  připevněte  k  montážnímu  
držáku  tak,  že  zarovnáte  dva  otvory  na  laseru  s  vyčnívajícími  šrouby  na  
držáku.

Zkontrolujte,  zda  se  středová  čára  na  zarovnávací  podložce  shoduje  s  
vyznačenou  čarou  na  příčném  nosníku.

Pokud  se  středová  čára  na  zarovnávací  podložce  shoduje  s  
vyznačenou  čarou  na  příčném  nosníku,  zajistěte  montážní  konzolu  
imbusovým  klíčem  (3  mm)  a  zarovnávací  podložku  přímo  vyjměte.  V  
opačném  případě  posuňte  montážní  konzolu,  dokud  se  čáry  
nezarovnají,  a  poté  montážní  konzolu  upevněte  a  zarovnávací  
podložku  vyjměte.

POZNÁMKA:  Ilustrace  v  této  příručce  slouží  pouze  pro  ilustraci.  Skutečný  produkt  se  může  lišit.

Připojení  dvouřádkového  laseru
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